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14 januari 2022

De Bewindvoerder Alkmaar e.o. B.V.
Vacature Bewindvoerder    (met ook Curatele en Mentor zaken)
Voor 32 uur.

Sluitingstermijn 22 januari 2022
Wie zijn wij?

Wij zijn een team van 15 medewerkers die het inkomen en vermogen van ca 650 natuurlijke personen beheren die daar, tijdelijk, hulp en ondersteuning bij nodig hebben. Dit met benoeming van de kantonrechter waarmee we wettelijk vertegenwoordiger zijn. We werken in teams van 2 personen; een bewindvoerder en een administratief ondersteuner. 
Naast bewind voering doen wij ook curatele en mentor zaken waarbij er naast het financiële aspect ook ondersteuning wordt geboden op het gebied van zorg en behandeling.

In ons handelen gaan wij uit van de holistische mensvisie. 
Wat vragen wij van je?
Je bent dossier verantwoordelijk en draagt mede zorg voor de uitvoering van het inkomens- en vermogensbeheer.

Enkele voorbeelden van werkzaamheden zijn;
Het voeren van het intakegesprek met de klant en deze begeleiden bij het verzoek tot onderbewindstelling bij de kantonrechter.
Het coördineren van inkomensbeheer waaronder het vaststellen van het budgetplan en uitvoeren van handelingen conform dit plan.
Het inventariseren, analyseren en interpreteren van de inkomsten en uitgaven en handelen bij eventueel geconstateerde gebreken.
Het coördineren van het vermogensbeheer. Is het vermogen positief dan bestaan de werkzaamheden uit het zo goed mogelijk beheren en ‘beleggen’ van vermogen.
Is het vermogen negatief en is er sprake van schulden dan zijn de werkzaamheden gericht op het positief maken van het vermogen. Dat kan bestaan uit betalingsregelingen maken, het aanvragen en begeleiden van de klant naar een minnelijk of wettelijk schuldsanering traject.

Andere belangrijke taken zijn; het afleggen van huisbezoeken uitleggen aan en overleggen met de klant over de voortgang van de financiële situatie.
Het aansturen en initiëren werkprocessen en daarin samenwerken met je directe collega ofwel administratief medewerkster.

Verantwoording afleggen over je handelingen en keuzes aan de klant, de kantonrechter en je leidinggevende.

Wie ben jij?
Een collega die goed kan omgaan met piekbelasting en een goed gevulde agenda. Die in het bezit is van een grote mate van zelfstandigheid en flexibiliteit. 
Iemand die   voldoende kennis heeft om schuldenproblematiek  maar ook lichamelijke of geestelijke problematiek kan herkennen, hier rekening mee kan houden en daarnaar kan handelen in complexe budgettaire- en schulden situaties. 

Iemand die beschikt over goed ontwikkelde sociale vaardigheden en kan omgaan met   agressie en crisissituaties.

Iemand die in staat is om betrokkenheid en professionaliteit goed met elkaar in evenwicht te houden.

Iemand die beschikt over een proactieve werkhouding.
Iemand met een HBO- diploma op sociaal en/of juridisch gebied.
Iemand die in bezit is van rijbewijs.
Wat bieden wij?
Gevarieerd en zinvol werk in een professionele en prettige werkomgeving.

Support en ondersteuning.

Mogelijkheid tot geaccrediteerde bijscholing.
Een contract voor bepaalde tijd, met vooruitzicht op een vaste aanstelling
Een contract voor 32  uur per week.

Een salaris dat afhankelijk is van opleiding en ervaring

Wil je solliciteren?
Stuur dan een sollicitatiebrief voorzien van CV  naar:
De Bewindvoerder Alkmaar e.o. BV, ter attentie van Petra Beentjes, Postbus 9077, 1800GB Alkmaar of mail naar petra@debewindvoerder.nl
Voor eventuele vragen kun je dagelijks mailen naar petra@debewindvoerder .nl of bellen naar Petra op maandag en donderdag van 9.00 tot 15.00 uur op nummer 072-5627530
Telefoon 072-562 7530 -Fax 072-562 7550 -postbus 9077, 1800 GB Alkmaar -Bankrekening 576617164 -K.v.K. 37092161

